
 
УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПОСТІЙНА  КОМІСІЯ  

З   ПИТАНЬ  РЕГЛАМЕНТУ,  ДЕПУТАТСЬКОЇ   ДІЯЛЬНОСТІ,  

ЕТИКИ,  ЗАКОННОСТІ  І  ЗАХИСТУ  ПРАВ  ГРОМАДЯН  

 

П Р О Т О К О Л № 22 

17 квітня 2018 року        м. Вижниця 

 

Головує:      Кисилиця М.В. – голова постійної комісії 

 

Присутні члени комісії:   Гаврильчук І.С., Герецун Ю.І. 

Відсутні члени комісії:   Голяк С.Ф.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1.  Про розгляд проектів рішень ХХІІ сесії районної ради VІІ скликання 19 

квітня 2018 року відповідно до функцій та повноважень постійної комісії: 

 

- Про звіт голови Вижницької районної державної адміністрації про 

здійснення делегованих Вижницькою районною радою повноважень. 

 

2. Про порядок денний та регламент роботи ХХІІ сесії районної ради VІІ 

скликання 19 квітня 2018 року. 

 

 (Список депутатів, запрошених та порядок денний засідання комісії 

додається) 

 

СЛУХАЛИ: Кисилицю М.В. – голову постійної комісії, яка повідомила, про 

відсутність на засіданні Голяк С.Ф., секретаря комісії, та запропонувала обрати 

секретарем засідання постійної комісії Гаврильчука І.С. 

 

ВИРІШИЛИ: Обрати секретарем засідання постійної комісії Гаврильчука І.С. 

 

СЛУХАЛИ по першому питанню: Кисилицю М.В. – голову постійної комісії. 

 

ВИСТУПИЛИ: Гаврильчук І.С., Герецун Ю.І. 

 

ВИРІШИЛИ: Рекомендації постійної комісії додаються (ЗА - одноголосно). 



 

СЛУХАЛИ по другому питанню: Кисилицю М.В. – голову постійної комісії, 

яка внесла пропозицію виключити з порядку денного ХХІІ сесії районної ради 

VІІ скликання 19 квітня 2018 року питання «Про Наглядові ради комунальних 

унітарних підприємств Вижницької районної ради», оскільки за на спільному 

засіданні постійних комісій районної ради 27 березня 2018 року прийняті 

рекомендації не вносити зазначене питання на чергову сесію районної ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: Герецун Ю.І. 

 

ВИРІШИЛИ: Рекомендації постійної комісії додаються (ЗА - одноголосно). 

 

 

Голова постійної комісії                                                         М. Кисилиця 

 

Секретар комісії        І. Гаврильчук 


